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påta oss tabyggingen som ingen

anthe ville risikere. da staten i 1967

innhod til drift i Bidiovagge etter

at onikisokelsen av feliet var utfo: t.

vilie jeg onske man ville avholde

seg fra a nedvordere vare motiver.

Man ma gi oss rett til å mene at

denne vil ksomhet pa Finnmarksvid-

da er et samfunnsnyttig tiltak. Etter

I nd;:st ridepartenientets. fylkets og

kommun, as innstilling og etter Stor-

tingvts enstemmige vedtak, må vi

tro myndighetene har samme mcning

om 11:djuvagge-prosjektet. Overens-

stenunende denned cr vi villig til

å ofre tid, krefter og sakkunnskap

og komponenten av disse tre ingre-

dienser .- penger - pa å lose opp-

gaven. Vi ma få lov a anse Bidjo-

vagee-prosjektet som en faglig ut-

fordring - som vi konne mote etter

utbyggingen av Bleikvassli og pen-

ger derfra klar til videre innsats

da dette bergverk i I felgeland var

gjeldfritt.

Sely om andre sakkyndige har

bctegnet Ilidjovagge-feltet som

marginalt og selv om andre parter

t.

esito

ikks: ansa det drivv.rdig. haper vi

at teltet etter var planlosning vil

kunne drives Ioniumnit s.t bedriften

i furste rekke kan forrente og til-

bakehetale de lan slaten Intr gitt

eller garantert for. si:z at det kan

bli driftsoverskudd - sa bedriften

blir i stand til å fo: eta videre malm-

leting og uthygging. sitt kan skaffe

nye arbeidsplasser i denne landsdel.

32 MILL, OVERSKUDD PÅ 13 ÅR

Jeg vil hape at Ilidjovagge vil

konne folge eksemplut til sitt Bleik-

vassli sosti rselskap. som tilbakehe-

talte alle lan for avtalt tid og som

dessmen i lopet av de sistc 11 år

har gitt et driftmsverskodd av mer

enn 32 millioner kroner. Det tyder

vel ikke på profittbegj:er, som man

fra visse hold tillegger oss, når våre

aksjomerer i den krlopne tid ikke

har unsket a få mer enn vel 3 0.76

•••• dette overskudd som dividende.

rente. på sinc innskudd - det uttnn-

værlige grunnlag for bedriften -

mens vel IS "'s er gått til rkatter

og hele 75 cr ployet tilbake i ny

virksomhet og videre otbygging:

derav 3 millbmer kroner til aksje-

kapitalen som nodvendigvis Ixerer

den forste risiku i Bidjovagge.

For ovrig har vi drevet malm-

leting fra landsende til landsende.

Vi holder på mcd omfattende felt-

undersokelser i Nord-Troms og ak-

ter å fortsette med det i årene (rem-

oVer.

Vi er oppmuntect av samarbeidet

Sk; ~11‘ rib r ~iirra 1

"

Provisorisk grovknuser v. daghrudds-

drift: Morgardshammar ARA 90-1.

kjeftetygger u.-lupsspalte 120 mm.

Under dag: MII hordmater 1113-1335.

DoIdieltdakket vibrasjonsmater

Trausporthand for grovknust gods:
SAVA Is0n

Ttanspolthand for yrovknust og retur-
gols: SALA 11',0

Dorisontalsikt. dobbeldekket 11) og .10

mm, sikteduk. MII. 1:11 II42.

Konknuser Sydon Standard 3'

aksita elov. •


Konknuser i MII Symon Shorthead

grov

Transporthand for grov sten ( '• tond

til Symon St. t kstra grov SAI.A
irm 11.

WEDAG Vibrasionsmatere.

Transporibånd for 4- 10 mm gods til

stasmodle: SAI,A 6.-}n 11.

Mas Sievett materveki for stavtoolle-

pMtalit;'.
Si ItlIPI,H.• NYllanfillar

younoifot ineur NIZEGA) i mante1.

i gavler. r(Sm. nt. Vatio-
filsats til ta. fast i pulp. Moion

rat kW.

,Clergverks-Nytt 9/70

Kulemolle: Nyhammar 11M i, x 1.50 m!

gummiforinger

17.1 rpm. ca. Motorelfekt 173

kW.

Hydrosykkm 5.51.A Krehs D-10 fl for

stavmolleptdp.

lyshosyklem 5.51..5 KreIn 1)-20 11.

Ilydrosyllon 5.51.5 IV[ebs D- iii for

graliuretur.

.\ otomatspiss .55 IMIU-6".

Bomper: SlavutoIltiodp SALA SPV

311-1-1 KtdenodIttodp SPV

Ferdigmah indp SALA SPV

Dis. pumper: SIAL.S SPV :411-1.

Pumper: Tifia1-avgatot 5.51•A SBV.
Gruppuropt SA1. 5 V.SSA

1111-1.

lor matitIllomsjon: SALA

11.11 12. I 2m1
Agitkar to.r trttlIolasiutt:

12. 12

I. 5 111:11211121.
21.16

Ilmaston 1 stk. SA1..\ BVP
211121.. I", II m".

tallotasion 2 stk 5 St 5 111.1'
2111.21., I m".

ts.diu-s..w.lbdasjon I sik SALA 111'1'
241121.. 7,72 111.'

I. grafitt-rensing 2 stk. .SALA BFP

120-21.. 6,80 m3.

2. grafitt-rensing 2 stk. SALA BFP

120-21.. 6.50 m3.

Cmson- ren;ing 2 stk. SALA BFP 120- 21.,6 


Cst-orei,ncsiing2 stk. SALA BUP I20-21,.li 


Cu-rensing I stk. SAI.A BUP 120-21..

d..111m3.

Trommelfiltre: SALA 35 Lt 12 m2 trom-

melllate.

Vakuum-tanker.

Vakuum-pumpar. Nash-I lytor.

BIower.

Pumpe for filiralvann Ira SA1.A.

Blander & pumpe for SAI.A.

Blandent & pumper for kalkment. 5.51.5

Doseringspumper for parahn. AF-71 og

-1).l 2agt:k.i for kalkmelk. SAI.A.

Reagensmatere. 5A1.A.

Div. autowatiske pnwetakere. SALA.

HydrosykIsm thr avgang. SALA Krehs

D-1; fl
Foltykker kl m i.. SA1.A.

Pumper for sIam ha forhkker til slam-

dam.

Pompum l'orweltuvann tilis,tks til verkel.

23
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' PROSPEKTERINGSAVD. STED: Stabekk DATO:

SAKSBEARBEIDER: Ragnar Hagen TIL: Outokumpu Oy Gjenpartfil:

VEDRØRENDE: Mineraliseringer i Suovrarappat. v/ H. Rosenqvist

Nordfeltet i Bidjovagge.

RH/rf

MINERALISERINGER I SUOVRARAPPAT

I de sentrale deler av Suovrarappat-antiklinalen finnes to områder med minera-
lisering, I og II, se vedlagte geologiske kart.

OMRÅDE I

Borhull 500 A fra 1958 viser en skjæring på 15 m med 5% Cu. Borhullene 500 B og
8-59 skjærer bare tynne mineraliserte soner. Borhull 6-82 viser 1,43% Cu og
1,04 ppm Au over 4,3 m.

Den geologiske tolkningen av område I er følgende: Mineraliseringen ligger
stratabundet i albittfels i liggen av grafittfelsen som skjæres av borhullene
8-59 og 6-82. Mot dypet mot sør er mineraliseringen avgrenset, muligens av
gjennomsettende diabaser. Mot nord er mineraliseringen svak i borhull 6-82, men
dette kan skyldes at sulfidmineraliseringen er oksydert under supergene forhold,
og er nå representert ved en skjæring på 17 m med hematitt-rik fels (pluss 4,3 m
med kobbermineralisering). Denne teorien støttes av mineralogiske observasjoner.
På dypere nivåer kan den anrikede sonen og den primære mineraliseringen være
bevart.

(/(---
t/fr Ved a begrense sonen mot nord med utstrekningen av grafittfelsen i hengeri-kblir

- strøklengden omlag 100 m. Et mulig malmareal av den primære mineraliseringen blir
/L- 2000 m2 eller 5600 tonn pr. m avsenkning./Hvis den oksyderte sonen har liten

utstrekning mot dypet, kan mineraliseringen i område I bestå av i størrelsesorden
I nt, e 500.000 tonn malm ned til -100 m.

Det må understrekes at denne mulige tonnasjen bygger på en rekke forutsetninger
som ikke er testet. De skjæringene av mineraliseringen som finnes, gir ikke
grunnlag for en beregning av gjennomsnittsgehalter. Mineralogiske observasjoner
i borhull 500 A gir ikke grunn til å anta en supergen anrikning i denne skjæ-
ringen, og dette indikerer en hø Cu- ehalt. Om skjæringen med hematitt i borhull
6-82 ikke representerer en tidligere malmsone, må areal og tonnasje mer enn
halveres i forhold til ovenstående beregning.

OMRÅDE II

I dette området finnes 3 mineraliserte soner. Sonen som skjæres i borhull 4-82
er tynn og lavgehaltig (1,29% Cu, 0,35 Au over 2,0 m) og har ikke et økonomisk
potensiale.

IBorhullene 1-76, 2-82 og 3-82 skjærer en sone som har en gjennomsnittlig horison-

tal mektighet på 6,5 m. Mulig strøklengde er omlag 200 m. Gjennomsnittsgehalter
er 1,6% Cu og 0,6 ppm Au. Ned til -100 m blir tonnasjen 364.000 tonn. Største-

' delen av denne sonen befinner seg under et vann og i meget sterkt breksjerte berg-
arter.

/
'

T.L. Sverdrui



Den tredje mineraliserte sonen i område II befinner seg i liggfjellet til for-
annevnte sone i avstand 20-30 m. Borhull 1-82 skjærer en supergent anriket del
av denne liggsonen og gir følgende gehalter: 4,13% Cu og 0,84 ppm Au over 6,0 m.
Denne sonen antas å ha begrenset strøklengde.

ØSTFELTET

1,1 km øst for område I i Suovrarappat finnes en kobbermineralisering i albittfels
Borhull 6-75 skjærer denne mineraliseringen med to nærliggende soner med 1,47% Cu
og  0,30 ppm Au over 3 m og 1 14% Cu og o,56 ppm Au over 4,0,m. I relasjon til
geofysiskeindikasjonerog blokkfunn,er—denneskjæringenikke sentralti minera-
liseringen, og flere borhull er påkrevet.„

NORDFELTETI BIDJOVAGGE

Sommeren1982 ble det boret et borhull på 202,50 m i profil N 1400 i Bidjovagge.
Målet for dette hullet var toppen av Bidjovaggeantiklinalen i fortsettelsen mot
nord. Bare en av antiklinalens sjenkler synes å være tilstede i dette området.
Svake mineraliseringerble påtruffet(0,16%Cu og 0,22 ppm Au over 6,0 m og 0,27%
Cu og < 0,02 ppm Au over 4,0 m). Resultatetbekrefterat mineraliseringsprosesser
har foregåtti detteområdet,og forholdetgull/kobberer relativthøyt i den ene
sonen.

Borhulletbekreftetvidereposisjonenav dyplederensom ble angittav en test-
måling med GeonicsEM-37 transientEM-system. Som en følgeav detteble feltet
fra 1400 N til 3400 N målt med EM-37-systemet med profilavstand 100 m. Formålet
var å angi nøyaktigposisjonav dyplederensamt å kunnefinne de brudd i lederen
som er karakteristiskfor de kjentemalmene. Resultateneer ennå ikke ferdig-
behandlet. Målingeneplanleggesfulgtopp i 1984 med et begrensetborprogram.

Stabekk,29. november1983

Ragnar Hagen
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